
施政綱領

總序

香港經歷金融海嘯的衝擊後，整體環境持續好轉，今年上半年經濟較去年同期增長達6.3%，六月至八月的最新失業率下降至3.2%，維持在低水平。

近年政府施政重點是收窄貧富差距，支援在職貧窮家庭，令經濟繁榮果實人人共享。

立法會通過《最低工資條例草案》及首個法定最低工資水平後，最低工資政策已在今年五月正式落實。最低工資有助提升基層工資水平，在應對貧窮問題方面起重要作用。此外，政府為全港低收入住戶的在職人士推行鼓勵就業交通津貼計劃，加上預算案將財政盈餘回饋市民，並推出各項紓困措施，相信都有助改善基層家庭的處境。

房屋是過去一年備受關注的社會議題。由於近年私人住宅物業價格上升，市民日益關注置業所面對的挑戰。樓市平穩健康發展符合社會整體利益。去年及今年較早時間推出的各項措施，包括增加土地供應以從根本解決問題、遏抑投機活動、增加物業交易透明度和防止按揭信貸過度膨脹，均具成

效。長遠而言，我們要確保有充足的土地供應，以徹底解決房屋問題。

香港政制發展已經上了軌道，我們會全力辦好各級選舉，使香港民主步伐穩步向前。我們會致力建立和諧的政治環境，推動經濟發展及解決民生矛盾，令香港成為一個安居樂業、和諧向上的社會。